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RIBE
Šeherezada je dejala, da je daleč na sredi puščave čudovito jezero. V njem živi F rib. Obstaja tudi K različnih vrst dragocenih biserov. Vsaka riba je požrla natanko en biser. Ker ima lahko K manjšo vrednost kot je število rib, ima lahko več rib v trebuhu isto vrsto biserov. 

Minila so leta in ribe so se po slovenski navadi začele žreti med seboj. Riba lahko požre manjšo ribo le v primeru, če je vsaj 2 krat večja od nje. (riba A lahko požre ribo B le če je LA >= 2 * LB). Ni pravila, kdaj se riba odloči, da bo požrla manjšo. Lahko se tudi odloči, da je ne požre, kljub izpolnjenemu pogoju. Lahko tudi ne požre nobene ribe. Vsakič, ko riba požre manjšo ribo, se njena dolžina ne spremeni, pač pa je v njenem trebuhu tudi biser požrte ribe.
Šeherezada je povedala, da če najdeš to jezero, lahko ujameš natanko eno ribo in obdržiš vse bisere, ki so bili v njenemu trebuhu. Ker želiš poskusiti srečo, želiš predno se podaš na pot, ugotoviti število različnih kombinacij vrst biserov, ki bi lahko bile v njihovih trebuhih.

NALOGA
Napiši program, ki za podane podatke o ribah: dolžina ribe in vrsta bisera v njej izračuna število različnih možnih kombinacij vrst biserov, ki lahko končajo v trebuhu posamezne ribe. To število mora biti izpisano po modulu M. Biseri posamezne vrste so med seboj identični, zato za kombinacijo šteje le njihovo število posamezne vrste, medtem, ko njihov vrstni red  ni pomemben.

OMEJITVE
1 <= F <= 500,000

Začetno število rib v jezeru.
1 <= K <= F


Število različnih vrst biserov.
2 <=M <= 30,000


1 <= LX <= 1,000,000,000
Dolžina x-te ribe.
VHODNI PODATKI

Program s standardnega vhoda prebere naslednje podatke:

· Vrstica 1 vsebuje celo število F, Začetno število rib v jezeru.

· Vrstica 2 vsebuje celo število K, Število različnih vrst biserov.

Različne vrste biserov so predstavljene s številkami od 1 do vključno K.

· Vrstica 3 vsebuje celo število M.
· Vsaka izmed naslednjih F vrstic vsebuje podatke o ribi in sicer dve celi števili ločeni s presledkom: dolžina ribe in vrsta bisera, ki je na začetku v ribi.

OPOMBA: Zagotovo je v testnih primerih vsaj po en biser vsake izmed K vrst biserov.
IZHOD
Program naj na standardni izhod izpiše celo število, katerega vrednost je med 0 in vključno M-1 to je število možnih kombinacij vrst biserov po modulu M. 

Jasno je, da za rešitev problema vrednost M nima nobene druge vloge, kot poenostavitev izračunavanja.

OCENJEVANJE
Za pridobitev skupno 70 točk, K ne bo presegel vrednosti 7,000.

Poleg tega za nekatere izmed teh testov v vrednosti 25 točk, K ne bo presegel vrednosti  20.

PODROBNI ODZIV TESTIRANJA
Med tekmovanjem bodo poslane rešitve ocenjene na uradnih podatkih, prikazan pa bo le povzetek rezultatov. 
PRIMER
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	Sample Output

	5

3

7
2 2

5 1

8 3

4 1

2 3
	4



Obstaja 11 možnih kombinacij, zato ima izpis po modulu 7 vrednost 4. Te kombinacije so: [1] [1,2] [1,2,3] [1,2,3,3] [1,3] [1,3,3] [2] [2,3] [2,3,3] [3] in [3,3].  

(Za vsako kombinacijo je napravljen seznam številk, ki predstavljajo vrste biserov. Tako je v primeru [2,3,3] kombinacija, ki vsebuje 1 biser vrste 2 in dva bisera vrste 3.)

Zgoraj navedene možne kombinacije dobimo na naslednji način:

· [1]: Ujamemo drugo ali četrto ribo, preden le ta požre katero koli drugo ribo. 

· [1,2]: Druga riba je požla prvo, zato sedaj nosi v trebuhu en biser vrste 1 (to je bil njen začetni biser) in en biser vrste 2, ki ga je imela v trebuhu požrta prva riba. 
· [1,2,3]: Ena izmed možnih variant za dosego te kombinacije je: Četrta riba požre prvo ribo in za tem pristane v trebuhu tretje ribe. Sedaj ta tretja riba vsebuje po en biser vsake vrste. 
· [1,2,3,3]: Četrta riba požre prvo, tretja požre četrto in za tem še peto nato jo ujameš. 

· [1,3]: Ujameš tretjo po tem, ko je požrla četrto. 
· [1,3,3]: Ujameš tretjo po tem, ko je požrla četrto in peto. [2]: You catch the first fish.

· [2,3]: Ujameš tretjo po tem, ko je požrla prvo 
· [2,3,3]: Ujameš tretjo po tem, ko je požrla prvo in peto.

· [3]: Ujameš tretjo, preden je požrla kako ribo.
· [3,3]: Ujameš tretjo po tem, ko je požrla peto.



